

再见四月 踏实耕作，春天看得见



在迎接“五一”假期的欢喜与忙碌里，四月到了最后一天。春天在犹犹豫豫地谢幕，花谢花飞，小麦抽穗，人们铆足了劲，将花团锦簇转化为五谷丰登。

以派友圈的照片向四月告别，有期待，春就一直在。



春天，适合去征服一座山。

4月13日，东海云顶跑山赛发令枪响，2000多人穿过竹海、古道、村落，追赶山脊的云岚。青苔吞没足音，竹叶割破晨光，不懈的人，一直在路上。

童俊霖 摄



又一年春耕，土地放软了身段，唤醒新的希望。

雨又下过一场，生长是春天的信仰。

吴蒙棣 摄



年复一年，月季又一次夹道欢迎。繁花满目，去哪儿都顺路。

潘旭光 摄



4月中旬，体育中考开启，场内场外都拼尽全力。

回过头来看，初三就像800米的跑道，起跑线上觉得前路漫漫压力重重，但坚定向前，转眼就到了终点。

叮当妈 摄

5月前，渔船将陆续归港，激流勇进后，需要休养生息。

有分寸，才会有余地。有来有往，才会福泽绵长。

谢定会 摄



花开未必都会结果，就像春天不会许诺收获。但每一种踏实耕作，春天都看得见。

廿八亩田 摄



4月27日，象山港跨海大桥主桥段首片钢箱梁就位，借助“北斗定位+智能防抖”技术，近200吨重的钢梁像穿针般被精准对接，海上搭积木，焊缝误差不到一根头发丝粗，毫米级精度铸就“海上天路”。

杨忠华 摄

似曾相识燕归来。

平屋堂前，一窠留与，待她回归，看她生儿育女，年复一年。

边适 CGXC 摄

记者 樊卓婧 文

